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NUOVE FORME, FINITURE E MATERIALI
/IL SISTEMA CLICK MANAGER

SHAPE, FINISHINGS AND MATERIALS
/CLICK MANAGER SYSTEM

CLICK
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CLICK
/MANAGER SYSTEM
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Rigore formale e cura dei dettagli,
nuovi materiali e prestigiose cromature.
Con Click Manager un nuovo
protagonismo fatto di quotidianità
e comfort trasforma l’ufficio da luogo
di lavoro in rappresentazione di un
nuovo lifestyle.

Formal severity and an attention to details;
new materials and prestigious chromium-
plated finishings. With Click Manager,
there is a new self-advertisement made
up of everyday life and comfort that
transforms the office from a work place
into the representation of a new life style.

MANAGER
CHROME+WHITE
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MANAGER
EBONY+CRYSTAL

Attenzione al design e alla ricerca dei
materiali con la capacità di guadare oltre
il proprio orizzonte per trovare nuove idee.
Click cerca e propone soluzioni evolute.

Click searches out and proposes advanced
solutions. Attention is given both to the
design and to the search for materials,
evidencing an ability to go beyond its
own horizons in order to find new ideas.
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CLICK EBONY
MANAGER SYSTEM
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Piani ampi e lunghe consolle, l’ebano
e l’acciaio cromato, travi sottopiano
che nascondono, cablando, la necessaria
tecnologia. La flessibilità della gamba
a ponte disegna soluzioni sempre
diverse ma coerenti. Preziosi sottomano
in pelle personalizzano i piani.

Spacious work tops and long consoles;
ebony and chromium-plated steel,
underlying beams that conceal, with the
use of cabling, the necessary technology.
Varying dimensions for the bridge legs
enable different furnishing solutions while
retaining the same coherence. Invaluable
leather pads enrich the work tops.
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CLICK EBONY
NEW MATERIAL

Le scrivanie direzionali privilegiano l’eleganza
delle forme e la ricchezza dei materiali.
L’ebano diventa così il protagonista
connotando, con personalità, lo spazio.

The executive desks are characterized
by quality materials and elegant shapes.
Ebony thus becomes the protagonist,
endowing the space with personality.
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MANAGER
CHROME+WHITE CRYSTAL
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Il cristallo bianco e la cromatura lucida
si uniscono in un connubio di raffinata
evanescenza. Cristallo bianco anche
per le ante dei contenitori.
Un sistema completo che unisce
nuove forme e nuovi materiali.

The white-lacquered crystal top and
polished chromium-plated frame unite
to form an alliance of refined evanescence.
The same crystal is also featured in
the glass doors. This complete system
combines new shapes and new materials.
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CLICK MANAGER
CHROME+BROWN+WHITE

I piani si possono comporre tra
di loro alternando con spessori,
materiali e finiture diverse. Il piano
bianco esalta, per contrasto, il sottile
spessore del cristallo: un insieme
essenziale e di grande eleganza.

The work tops, which are made of
different materials and thicknesses,
can be combined together.
The white top exalts the contrast with
the slim thickness of the crystal top,
thus producing an essential aggregate
of great elegance.
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CRYSTAL
CHROME+BLACK

La leggerezza dei piani in cristallo e la
perfezione di dettagli e cromature fanno
di Click manager un sistema unico.
I contenitori in cristallo verniciato nero
risolvono con eleganza ed attualità
le necessità funzionali.

The lightness of the crystal tops and the
perfection of details and chromium-plated
framework make Click Manager a unique
system. The black-lacquered crystal
containers are an elegant and up-to-date
solution to functional requirements.
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CRYSTAL
CHROME+BLACK
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Il sottile piano in cristallo verniciato
nero può essere ulteriormente
arricchito dal sottomano in pelle.

The slim black-lacquered crystal top
can be further enriched with the use
of leather desk pads.
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CRYSTAL
CHROME+BLACK

Click interpreta con raffinatezza,
funzionalità e forte impatto estetico
le esigenze del manager evoluto, attento
alle tendenze del design. Le scrivanie
direzionali privilegiano ricchezza di
materiali ed eleganza delle forme,
valorizzate da piani in essenza e finiture
delle parti metalliche più nobili.

Click provides refined, functional and
aesthetic answers to the needs of modern
managers who care about design trends,
as well as for functional workstations.
Its executive desks give priority to a
richness of materials and elegance of
shapes, made even more attractive by
the wood veneer tops and the quality
finishing of the metal components.
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CLICK MANAGER
ELEGANCE AT WORK
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MANAGER
A NEW SYSTEM

24

Click manager è il sistema ideale per
chi vive la propria occupazione come
partecipazione della propria quotidianità
e decide di instaurare un legame
solido con gli oggetti scelti
per arredare il proprio ufficio.

Click Manager is the ideal system for
workers who live their job as an integral
part of their daily life and who decide to
create a solid link with every item chosen
to furnish their personal work space.
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CLICK EBONY
MEETING SOLUTION
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MANAGER
/MEETING SYSTEM
WHITE
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Nuove dimensioni e nuove concezioni
di spazio e design sono possibili grazie
alla gamba a ponte da cm. 163.
Ampi e modulari tavoli riunione creano
così ambienti raffinati e funzionali.

Environments characterised by elegance
and functionality result from the presence
of large modular meeting tables with
163 cm long bridge legs, the availability of
which provides new dimensions and new
concepts of space and design.
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MANAGER
/MEETING
WHITE+WHITE

Nuove forme, nuove finiture e nuovi materiali
uniscono sapientemente design e comfort;
offrendo contemporaneamente il massimo
dell’ergonomia e della funzionalità.

New shapes, new finishings, and new
materials are skillfully combined to create
the maximum in design and comfort,
ergonomy and functionality.
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CRYSTAL
WHITE MEETING
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CLICK MANAGER
DETAILS
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Essenze preziose, progettazione accurata,
funzionalità e flessibilità d’impiego
e attenzione ai dettagli, sempre curati,
comprese le eleganti maniglie dei contenitori
proposte in due esclusive versioni.

Precious wood veneer, painstaking design,
functionality and flexibility of use, as well as
attention to details, which are always carefully
considered - such as the elegant handles of
cupboards available in two different versions -
are Click Manager's main features.
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

TAVOLI RIUNIONE / MEETING TABLES

■ ● F038 240x100x72h 
 U540F038* 240x100x72h 
 U559F050 240x123x72h 

 *U540: antracite/anthracite 

■ ● F751 160x163x72h 
 U540F751* 160x163x72h 

 *U540: antracite/anthracite

■ ● F144 240x100x72h ■ ● F753 160x163x72h 

SCRIVANIE, ALLUNGHI E CONSOLLE / DESKS, RETURN DESK AND CONSOLLE

F032 180x100x72h 
● F034 200x100x72h 

■ ● F038 240x100x72h 

■ ● F751 160x163x72h ■ ● F761 160x163x72h F244 100x60x72h F234 100x60x72h
■ ● F236 120x60x72h

■ F646 120x123x72h 
 F648 140x123x72h 
 F650 160x123x72h 
 F652 180x123x72h 

■ F654 200x123x72h
■ F658 240x123x72h 

F550 160x140x72h (dx)
F552 160x140x72h (sx)

- Tranne laddove i codici compaiono per esteso, anteporre alle sigle 
 sottostanti i disegni le seguenti codifiche identificanti la finitura: 
 U559 bianco

U570 wengé
U590 essenza ebano rosa (solo per i codici col simbolo ■)
U580 vetro laccato (solo per i codici col simbolo ●).

- In particolare i codici del vetro devono essere completati dalle seguenti estensioni, identificanti il colore:  
 /B bianco, /N nero, /M testa di moro.
- Le gambe delle scrivanie sono disponibili nelle seguenti versioni:

Finitura bianco ad altezza fissa: (estensione .B del codice)
Finitura cromata ad altezza fissa:  (estensione .CR1 del codice per scrivanie profondità cm. 60 e 100)

 (estensione .CR2 del codice per scrivanie profondità cm. 123)
 (estensione .CR3 del codice per scrivanie profondità cm. 163)

- Apart from those codes which are already complete, place before 
 the codes the following ones indicating the finishing:
 U559 white    
 U570 wengé  
 U590 pink ebony wood veneer (only for items identified by ■)

U580 lacquered glass (only for items identified by ●)
- Codes with glass, are completed with following extension code:  
 /B white, /N black, /M dark brown
- Legs are available in this following versions: 
 White colour - fixed height:  (extension code .B)

Chromed finishing - fixed height: (extension code .CR1 for desk 60 and 100 cm. depth)
 (extension code .CR2 for desk 123 cm. depth)
 (extension code .CR3 for desk 163 cm. depth)

■ ● F246 120x60x72h 
 F248 140x60x72h 
 F250 160x60x72h 
 F252 180x60x72h 

■ F254 200x60x72h 
■ ● F258 240x60x72h 
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metallo e pvc/metal and pvc
dim. 40x49x59h

 U900F205 grigio/grey
U905F205 bianco/white

CASSETTIERE / DRAWER-UNITS

legno/wood
U559F400.GA 42x52x56h

legno/wood
U540F408.NN* 46x52x60h

 *U540: antracite/anthracite

metallo/metal
U550F330.N* 42x59x57h

 *U550: RAL 7016

metallo e pvc/metal and pvc
dim. 40x49x59h

 U900F200 grigio/grey
 U905F200 bianco/white

MODESTY PANEL

grigio alluminio/alum. grey
 U5 50F606.NN 140x2x44,6h

U550F608.NN 160x2x44,6h
U550F610.NN 180x2x44,6h

antracite/anthracite
 U5 40F606.NN 140x2x44,6h

U540F608.NN 160x2x44,6h

SOTTOMANO / DESK PAD

dim. 90x60

U1810F102 nero/black
U1810F102.B bianco/white

dim. 160x81,5

 U550F930 nero/black
U550F930.B bianco/white

CONTENITORI / CUPBOARDS

U411F40 90x42,6x77,6h
U411F44 90x42,6x151,2h

 U411F46 90x42,6x225h

■ F66.1 90x45x2h
■ F68.1 180x45x2h

 ■ F70.1 270x45x2h

 U411 antracite/anthracite

legno/wood
■ KX42 90x2x74h
■ KX44 90x2x147h
 KX60 90x2x220h

 vetro fumé/fumé glass
 U411BX43 90x0,5x74h
 U411NX43 90x0,5x74h

U411BX45 90x0,5x147h
 U411NX45 90x0,5x147h

vetro laccato/lacquered glass
 U580KX42* 90x0,5x74h

U580KX44* 90x0,5x147h

* /M non disponibile
 /M not available

 vetro acidato con telaio/
 frame-mounted glass
 U800KX33 90x2x74h
 U800KX35 90x2x147h

ELETTRIFICAZIONE / ELECTRIFICATION

orizzontale/horizontal carter
U550F39 L.100
U550F41 L.120
U550F45 L.160
U550F47 L.180
U550F49 L.200
U550F53 L.240

verticale/vertical carter
U500F978 grigio/grey
U500F978.B  
trasparente/transparent

box porta cavi e prese per
 scrivanie L. 180 cm.

colore grigio alluminio/
 plug and cable holder for
 desks L. 180 cm.

aluminium grey colour
 U900F019.GA 165x10x7h

 portaprese/plug-holder
 U175F940 30,5x16,5
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FINITURE
FINISHING

PIANO SCRIVANIE / DESK TOP

Bianco
White

Wengé
Wengé

Essenza ebano rosa
Ebony wood veneer

Vetro bianco*
White glass*

Vetro nero*
Black glass*

Vetro testa di moro*
Dark brown glass*

STRUTTURA SCRIVANIE / DESK FRAME

Bianco RAL 9001
White RAL 9001

Cromato
Chromed

FRONTALI E TOP CASSETTIERE LEGNO 3 CASSETTI / WOODEN 3-DRAWER-UNITS: FRONTS AND TOP

Bianco
White

STRUTTURA CASSETTIERE LEGNO 3 CASSETTI / WOODEN 3-DRAWER-UNITS: FRAME

Grigio alluminio
Aluminium grey

FRONTALI, TOP E STRUTTURA CASSETTIERE LEGNO 4 CASSETTI / WOODEN 4-DRAWER-UNITS: FRONTS, TOP AND FRAME

Antracite
Anthracite
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* Finitura laccato
 Lacquered finishing

FRONTALI, TOP E STRUTTURA CASSETTIERE IN METALLO / METAL DRAWER-UNITS: FRONTS, TOP AND FRAME

Antracite RAL 7016
Anthracite RAL 7016

STRUTTURA CASSETTIERE METALLO E PVC / METAL AND PVC DRAWER-UNITS: FRAME

Bianco RAL 9001
White RAL 9001

Grigio RAL 9006
Grey RAL 9006

TOP ARMADI / CUPBOARD TOPS

Bianco
White

Wengé
Wengé

Antracite
Anthracite

Essenza ebano rosa
Ebony wood veneer

STRUTTURA ARMADI / CUPBOARD FRAME

Antracite
Anthracite

Grigio alluminio
Aluminium grey

ANTE ARMADI / CUPBOARD DOORS

Bianco
White

Wengé
Wengé

Essenza ebano rosa
Ebony wood veneer

Vetro fumé
Vetro fumé

Vetro bianco*
White glass*

Vetro nero*
Black glass*
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concept and art direction
Hangar Design Group
photo Alvise Silenzi
printed in Italy by Grafiche Antiga
may 2010

La costante ricerca di miglioramenti tecnico-costruttivi implica una naturale evoluzione della produzione.
A motivo di ciò la MANERBA si riserva di apportare ai propri modelli tutte le modifiche necessarie, senza preavviso.

A constant search for technical and construction improvements implies a natural evolution in production.
For this reason, MANERBA reserves the right to apply all necessary modifications to its models without advance notice.
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